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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Вченою радою Полтавського державного 

медичного університету,  

протокол  від 11 жовтня 2023 р. № 2  

уведено в дію наказом ректора  

університету №124 мк-у від 12.10.2023р.   

 



ПЕРЕДМОВА 

 

Сертифікатна програма «Соціальна фармація» розроблена відповідно до 

Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Положення про визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти в 

Полтавському державному медичному університеті (затвердженого  наказом 

ректора від 15 квітня 2022 року № 118), Положення про порядок формування 

індивідуальних освітніх траєкторій здобувачами освіти Полтавського 

державного медичного університету (затвердженого наказом в.о. ректора № 315 

від 19 травня 2021р), Положення про сертифікатні програми Полтавського 

державного медичного університету (затвердженого наказом в.о. ректора № 315 

від 19 травня 2021р ), Положення про організацію освітнього процесу в 

Полтавському державному медичному університеті (затвердженого наказом в.о. 

ректора № 315 від 19 травня 2021р ) та інших чинних нормативних документів. 

Сертифікатна програма є нормативним документом, у якому визначено 

передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та 

зміст навчання, очікувані результати, перелік навчальних тем та логічна 

послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання 

цієї програми, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 

сформульований у термінах результатів навчання, вимоги до професійної 

підготовки фахівця. 

Сертифікатна програма реалізується при поєднанні теоретичної та 

практичної підготовки, відпрацюванні практичних навичок під час практичних 

занять (тренінгів) на базі Полтавського державного медичного університету, 

структурних підрозділах ПДМУ та закладах охорони здоров'я. 

Сертифікатна програма розроблена робочою групою у складі:  

Біланова Л.П. – викладач – методист, викладач вищої категорії циклової 

комісії природничо-наукової підготовки Фахового медико-фармацевтичного 

коледжу Полтавського державного медичного університету; 

Андрейко С.С. – методист вищої категорії Фахового медико-

фармацевтичного коледжу Полтавського державного медичного університету; 

Герасименко А.М. – викладач циклової комісії професійних 

фармацевтичних дисциплін Фахового медико-фармацевтичного коледжу 

Полтавського державного медичного університету. 

При розробці сертифікатної програми враховані відгуки стейкхолдерів, 

які є невід’ємною частиною сертифікатної програми: 

Бєлікова І.В. – доцент закладу вищої освіти, кандидат медичних наук, 

доцент кафедри громадського здоров’я з лікарсько-трудовою експертизою 

Полтавського державного медичного університету; 

Тріфонова Л.В. – Завідуюча аптеки №6 філії Полтавського обласного 

комунального підприємства «Полтавафарм». 



Опис сертифікатної програми «Соціальна фармація» 

(3 кредити ЄКТС 90 годин) 

Cертифікатна програма «Соціальна фармація» розроблена для 

здобувачів освіти Полтавського державного медичного університету. Здобувач 

освіти  сертифікатної програми, який успішно завершив навчання за програмою, 

склав іспит, отримує сертифікат установленого зразка. Сертифікатна програма 

«Соціальна фармація» (3 кредити ЄКТС).  

Програма складається з одного модулю, розрахованого на 3 кредити 

ЄКТС (90 годин, з них 20 годин - теоретичне навчання, 28 годин - практичне 

навчання, 42 години – самостійна робота). 

Мета програми: формування у здобувачів освіти знань щодо 

теоретичних і практичних основ соціальної політики в забезпеченні населення 

лікарськими засобами в Україні та її складових у світовій практиці; оволодіння 

спеціальними знаннями та навичками щодо теоретичних основ соціальної 

політики у забезпеченні населення лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення; використання нормативно-правової бази з питань 

регулювання соціальних та економічних аспектів фармацевтичної діяльності, 

дотримання основних принципів фармацевтичної етики та деонтології; 

впровадження соціально-економічних механізмів забезпечення доступності 

фармацевтичної допомоги населенню; формування показників потреби, 

ефективності та доступності фармацевтичної допомоги в умовах медичного 

страхування та реімбурсації вартості лікарських засобів.  

Очікувані результати сертифікатної програми: 

Наприкінці вивчення сертифікатної програми слухачі опанують: 

ВМІННЯ: 

➢ визначати показники фізичної та економічної доступності фармацевтичної 

допомоги населенню; 

➢ визначати показники потреби в обсягах фармацевтичної допомоги хворим 

на окремі патології; 

➢ проводити фармако-економічний аналіз ефективності фармацевтичної 

допомоги соціально-вразливим верствам населення та хворим на важкі та 

орфанні захворювання; 

➢ визначати обсяг фармацевтичної допомоги у системі реімбурсації її 

вартості; 

➢ використовувати інформаційні бази даних (Державний реєстр лікарських 

засобів) при проведенні медико-фармацевтичних досліджень та інше. 

ЗНАННЯ: 

➢ передумов виникнення та основних етапів розвитку соціальної фармації; 

➢ теоретичних основ формування соціальної політики у забезпеченні 

населення лікарськими засобами; 

➢ соціальних аспектів створення, державної реєстрації та впровадження ЛЗ 

у виробництво; 



➢ механізмів формування ефективної системи соціально-економічних 

відносин у суспільстві; 

➢ системи державних закупівель лікарських засобів та виробів медичного 

призначення в Україні; 

➢ порядку фінансування безоплатного та пільгового відпуску ЛЗ окремим 

групам населення; 

➢ організаційних та методологічних принципів визначення доступності 

фармацевтичної допомоги населенню; 

➢ організаційної структури, механізмів функціонування системи 

реімбурсації вартості фармацевтичної допомоги у світовій практиці. 

 

Компетентності, яких набудуть слухачі протягом вивчення програми 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1.Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя. 

ЗК3.Здатність застосовувати знання в практичних 

ситуаціях. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК7.Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК8.Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

Спеціальні 

компетентності (ФК) 

 

СК1. Здатність використовувати нормативно-

правові акти  України та дотримуватися положень 

належних фармацевтичних практик щодо 

здійснення професійної діяльності.  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність 



згідно з вимогами санітарно-гігієнічних норм, 

охорони праці та безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки. 

СК3. Здатність застосовувати на практиці 

принципи фармацевтичної етики та деонтології, 

розуміти соціальні наслідки професійної 

діяльності. 

СК4. Здатність проводити інформаційно-

просвітницьку роботу серед населення з метою 

профілактики поширення захворювань, 

популяризації здорового способу життя та 

покращення його якості. 

СК12. Здатність відпускати споживачам лікарські 

засоби та інші товари аптечного асортименту. 

СК13. Здатність надавати фармацевтичну 

допомогу (послугу) споживачам лікарських 

засобів та товарів аптечного асортименту. 

 


